



# КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 16 июня 2016 года, № 47 (103842)

## ◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Почти 200 миллионов рублей выделено из бюджета Волгоградской области муниципальным образованиям на поддержку территориального общественного самоуправления и реализацию проектов благоустройства. Соответствующие постановления приняты на заседании администрации региона.

## Будущее России в надежных руках

Олег ЛУКОНИН

12 июня возле Центра культуры и досуга прошла акция «Мы будущее России». На этот раз быковчане решили отпраздновать День России креативно, по-молодежному. И поэтому в сценарий мероприятия были включены номера детских и молодежных коллективов.



Открыла праздник солистка образцового художественного ансамбля песни «Нота» Снежана Мусахаева. Она исполнила песню «Россия». Ноту патриотизма подхватили учащиеся 2«Б» класса Быковской средней школы № 3 и сделали родному поселку творческий подарок в виде песни «Быково — родина малая».

В этот день никто не пожалел, что пришел на мероприятие, ведь, не переставая, удивляли и радовали коллективы и исполнители разных направлений. В душе каждого из них горит звездочка вдохновения, которая манит к далекому горизонту, заставляя раскрывать в себе новые таланты. Без сомнения одним из таких является образцовый театр моды «Плетеница». Девочки сами придумывают и создают свои модели и готовы раскрыть профессиональные секреты элегантности и хорошего вкуса. На этот раз юные модели представили зрителям коллекцию галстуков.

Аплодисментами встретили зрители выступления юной солистки образцового ансамбля «Нота» Яны Гурдяевой и воспитанников социально-реабилитационного Центра, ведь их номера были посвящены любви к своей Родине.

Детское творческое объединение «Фестиваль» знают уже не только в нашем районе, но и за его пределами. Ребята с большим энтузиазмом осваивают секреты танца, вот и на этот раз юные артисты сорвали громкие аплодисменты исполнением номера «Вася-Василек».

Ставшую уже народной песню «Эскадрон» зрители подпевали вместе с солистом

эстрадной студии «Шлягер» Александром Абмаевым.

С восхищением собравшиеся смотрели танцевальную композицию «Десантники» в исполнении учащихся 2 «Б» класса Быковской средней школы № 1, подхватило военно-патриотическую тематику творческое объединение «Фестиваль» со своей хореографической композицией «Граница».

Следующая композиция, которая была исполнена на концерте, называлась «Россия, матушка». Под зрительские аплодисменты ее исполнила юная вокалистка детского объединения «Страна звуков» Быковского детского дома творчества Екатерина Рассохина.

В завершение праздника боевое искусство продемонстрировал военно-патриотический клуб «Казачок». Его воспитанники постоянно являются участниками областных и Всероссийских соревнований по военно-прикладным видам спорта, в которых становятся победителями и занимают призовые места.

В завершение мероприятия глава администрации Быковского городского поселения В.В. Сергиенко поздравил земляков с праздником и отметил Почетными грамотами и благодарственными письмами взрослых и юных быковчан, которые сотрудничают с администрацией поселения.

После акции «Мы будущее России» в зале ЦКД состоялся концерт «Люблю тебя, моя Россия», на котором с приветственным адресом перед быковчанами и гостями районного центра выступил глава муниципального района А.И. Рассохин.

## Андрей БОЧАРОВ:

# «Открытая позиция и поддержка жителей - главное достижение для всех нас»

20 апреля, встречаясь с участниками предварительного голосования партии «Единая Россия», губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров пообещал: пройдем этап голосования 22 мая и обязательно встретимся тем же составом снова, чтобы проанализировать свои действия, соотнести их с мнением людей и сделать выводы на перспективу. В том числе, и перспективу развития всего региона: что необходимо совершенствовать, на что обратить особое внимание.



Как обещал, так и сделал. Но на этот раз в разговоре с губернатором приняли участие люди, уже прошедшие через сотни встреч с избирателями, и хорошо понимающие - как легко пообещать и как трудно, порой, выполнить это обещание. И как необходима ответственность за каждое слово, тем более, от имени партии.

«Для Волгоградской области предварительное голосование сыграло очень хорошую и знаковую роль, - подчеркнул Андрей Бочаров. - Люди поверили нам, и пришли на предварительное голосование. Почти 200 тысяч человек, со своей гражданской позицией, поддержали «Единую Россию», пришли на счетные участки и сделали свой выбор. И я хочу поблагодарить наших жителей и сказать им большое «спасибо», за их ответственность и за их веру в партию».

Отдельные слова благодарности Андрей Бочаров адресовал самим кандидатам: «Что касается кандидатов, хочу подчеркнуть - никто из них не занимался «шапкозакидательством». Это говорит о правильном подходе и о том, что вы услышали меня в ходе нашей первой встречи. Мы сейчас вместе работаем над решением проблем, которые копились десятилетиями. Сделать все за один день невозможно. Обещать и не выполнять - крайне неправильно. И то, что наши кандидаты на встречах с избирателями занимали конструктивную позицию по тем проблемам, которые существуют, это факт».

Открытую позицию кандидатов и партии и поддержку жителей, губернатор назвал главным достижением для всего региона. По сути, предварительное голосование еще раз показало, насколько важна работа с людьми.

Причем, работа напрямую, через встречи, споры и поиски решений. У некоторых кандидатов на предварительное голосование в «багаже» по 200-300 таких встреч.

Отбор кандидатов на предварительном голосовании, на мой взгляд, очень важный шаг, который сделала партия «Единая Россия», - убеждена Ирина Гусева, ставшая лидером в 84-м одномандатном округе, - это была уникальная возможность попробовать свои силы, заявить о своем потенциале. Все находилось в равных условиях, и это было честное соперничество. Избиратели смогли познакомиться с предложениями кандидатов по решению актуальных для региона проблем, оценить их и выбрать те, которые считают наиболее действенными. Для меня понимание многих процессов и проблем пришло через практические действия, через работу, которую я делаю каждый день, через встречи с местными жителями и обсуждение с ними тех трудностей, с которыми они сталкиваются. Сегодня мы знаем, что нужно делать, в каком направлении двигаться, реализуем множество проектов, но нам не хватает законодотворческих инициатив. Именно это и побудило меня участвовать в предварительном голосовании.

Сегодня, подчеркнул Андрей Бочаров, в регионе продолжается работа по формированию кадрового резерва. И не только партийного. Это формирование резерва губернатора. И люди, прошедшие партийную «закалку», получившие уникальный опыт работы и внутрипартийной конкуренции, будут, конечно, на особом счету. Проигравших здесь нет.

Мы наметили себе очень

сложные задачи, у которых нет простых решений. Я чувствую эту огромную ответственность, - подчеркнул Андрей Бочаров. - Поэтому особенно важно, чтобы мы с вами постоянно наращивали темп нашей работы. Без движения вперед невозможна реализация этих планов. Придется принимать очень взвешенные, обоснованные решения. Решения, которые будут понятны людям.

Сейчас первоочередная задача - и кандидатов, и партии, и администрации региона - обобщить те вопросы, которые люди задавали партийным кандидатам. И сверить: те ли задачи ставятся по конкретным территориям, соответствуют ли они ожиданиям людей на местах.

На этой же встрече губернатор дал действующим депутатам областной и городской уровню «задание на лето»: встретиться с теми, кто делегировал их в областную и городскую Думы. С избирателями. Вполне убедительно парламентариям было предложено добавить к осенней и весенней сессиям еще и летнюю.

Разговор здесь не о выборах осенью, - пояснил Андрей Бочаров. - Встречаясь с жителями, я выяснил, что не все, оказывается, знают своих депутатов в округах. И я прошу региональный политсовет «Единой России» обратить на это особое внимание. Работа с избирателями не должна происходить только перед выборами, она должна быть ежедневной. Люди ждут от нас с вами объяснений и решений. И уйти от этого никому не удастся, надо работать с людьми. Если люди не знают своих депутатов - это неправильно.

**(Продолжение на 2-й стр.)**

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16.06.16 - 22.06.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
16.06	+30... +32	ясно	3,9
17.06	+31... +33	пасмурно	4,6
18.06	+30... +32	пасмурно	4,4
19.06	+31... +33	пасмурно	3,6
20.06	+30... +32	пасмурно	5,0
21.06	+28... +30	ясно	4,7
22.06	+27... +29	пасмурно	4,4

**Андрей БОЧАРОВ:**

## «Открытая позиция и поддержка жителей - главное достижение для всех нас»

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

Если депутат не объясняет что происходит, и что мы планируем сделать — это неправильно.

После этой «установки» глава региона перешел к задачам сегодняшнего дня. Шла речь и о продолжении мероприятий, связанных со столетием Алексея Маресьева. Было бы неплохо, отметил губернатор, если бы книгу «Повесть о настоящем человеке» Министерство образования ввело бы в государственную программу для школьников. И здесь пунктиром читалось «задание» будущим депутатам Государственной Думы. Готовится сейчас план мероприятий, посвященных соединению Юго-Западного и Сталинградского фронтов в Калачевском районе, замкнувшему кольцо окружения вокруг 330-тысячной группировки фашистов под Сталинградом. Впереди и 400-летие основания Урюпинска, столицы российской провинции. Его мы отметим в 2018 году.

Будет развиваться программа благоустройства, она теперь перейдет на уровень поселений. Для этого необходимо предусмотреть финансирование в областном бюджете. Более 1 млрд. рублей регион получил на ремонт и реконструкцию дорог. И здесь предстоит большая работа, вскоре уже начнутся конкурсные процедуры. Большие изменения уже идут в системе пассажирских перевозок региона: 130 новых автобусов уже работают на маршрутах. В планах — продолжение этой работы. Большая работа будет проделана и в системе ЖКХ и по другим направлениям.

Порядок будет наводиться во всех сферах деятельности региона, даже в самых проблемных, — подчеркнул Андрей Бочаров. — Все необходимые решения приняты, и мы уверенно идем в выбранном нами направлении.

Безусловно — и это подтвердили события последних дней — в приоритетном порядке будут рассматриваться и дальнейшие пути решения одной из самых болезненных проблем для Волгоградской области — состояния дорог, и особенно дорог областного центра. Та работа, которую регион проделал за последнее время, двигаясь вперед в этом направлении, может расцениваться как беспрецедентная. И, соответствующим образом, оцениваются и результаты.

Уверенное наведение порядка в самых проблемных сферах жизнедеятельности Волгоградской области, которое федеральный центр наблюдает с 2014 года, дает свои результаты. Так, совершенно не случайным было решение крупнейшей партии страны одобрить выдвижение на предвыдвигательное голосование «Единой России» именно по Волгоградской области Евгения Москвичева, председателя комитета Государственной Думы по транспорту. Кроме партийных задач, у него была и хозяйственная — детально разобраться с совокупностью причин проблемных дорог и выяснить, насколько регион готов к освоению большого объема средств на их ремонт и реконструкцию.

— Я давно знаком с дорожными проблемами Волгоградской области по работе в Госдуме, — рассказал сам Евгений Москвичев. — Говорил о дорогах не только с чиновниками, но и с обычными жителями Волгограда, районных центров, сельских поселений. Президент России поставил задачу к 2019 году привести в стране 85% федеральных дорог в соответствие с нормативами, а к 2022 году — увеличить темпы дорожного строительства в два раза. Комитет по транспорту является одной из федеральных структур, которая должна обеспечить исполнение поручений Владимира Путина. Эта работа и привела меня сюда. Моя позиция проста: плохим дорогам — не место в регионе государственного значения, которым является Волгоградская область. Восстановить ее дорожную инфраструктуру — задача федерального уровня, которая покажет всей стране, что ситуацию с дорогами в России можно и нужно разрешить к лучшему. В Волгоградской области должны появиться дороги с качественным покрытием, круглогодичное сообщение с селами, современная транспортная инфраструктура. Областные власти за два последних года очень многое сделали для того, чтобы исправить ситуацию, а федеральный центр готов оказывать активное содействие Волгоградской области. Мы будем продолжать работать в тесной связке с губернатором Андреем Бочаровым. Поэтому я выдвинулся на предварительное голосование в Государственную Думу по спискам «Единой России» именно от Волгоградской области и выра-

жаю благодарность вам, уважаемые избиратели, за поддержку, которую вы оказали мне.

Промежуточным итогом уже проведенной работы стало инициированное Евгением Москвичевым выездное заседание комитета Госдумы по транспорту, прошедшее непосредственно в Волгограде. В регион, тогда приехали и депутаты Государственной Думы, и представители Минтранса и Росавтодора. Причем, о многом разговор шел не в зале, а непосредственно на дорогах и объектах.

В итоге всех предпринятых усилий, Волгоградская область вошла в число субъектов РФ, которым федеральный центр выделил дополнительные средства для решения неотложных задач в сфере дорожного хозяйства. Соответствующее распоряжение было принято на заседании Правительства РФ, которое состоялось 19 мая 2016 г. в Москве. В общей сложности в Волгоградскую область на ремонт и строительство автодорог направлены 1 миллиард 247 миллионов рублей.

В рамках выполнения задач, поставленных Президентом России, председатель российского Правительства Дмитрий Медведев дал поручение губернатору Волгоградской области подготовить предложения по восстановлению дорог совместно с Минтрансом. И уже на встрече с премьер-министром Андрей Бочаров смог дать уверенный отчет о том, что уже сделано по его поручениям. Андрей Бочаров сообщил, что в настоящее время соответствующий план работан, и средства на эти цели в ближайшее время будут направлены в область, на те объекты, которые определены как приоритетные.

— Мы себе поставили задачу, и в ближайшее время должны выйти на полное финансирование дорожной отрасли. Мы предложили план Министрству транспорта и надеемся, что он будет утвержден в течение этого года, — отметил губернатор.

Таким образом, уверенное движение вперед, наведение порядка и четкое выполнение взятых на себя обязательств — успешная формула совместных усилий в Волгоградской области и партии «Единая Россия» и руководства региона. По сути, это алгоритм действий всех сил, нацеленных на результат, который предстоит оценить жителям нашего региона.

Анна ЛИ

В Отделении диагностики и социальной реабилитации, работающем при ГКСУ СО «Быковский социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних», в рамках празднования 25-летия социальной службы Российской Федерации прошел День открытых дверей.



## РАДОСТЬ ОБЩЕНИЯ

Организовывая подобное мероприятие, коллектив работников учреждения хотел показать «открытость» своего учреждения и ознакомить с условиями проживания воспитанников.

В Отделение в этот день приехали глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин и глава администрации района Н.К. Поволокина, директор ГКУ ЦСЗН по Быковскому району С.В. Жалнина, представители органов опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних Быковского, Николаевского и Палласовского районов, представители таких общественных организаций, как Совет ветеранов и Общество инвалидов.

Директор ГКСУ СО «Быковский социально-реабилитационный Центр для несовершен-



даря новому проекту родители могут по графику или по запросу не только поговорить со своим ребенком, находящимся в отделении, но и увидеть его, а также побеседовать со специалистами учреждения.

После трогательных мини-сценок, которые

подготовили воспитанники, гости поблагодарили коллектив и детишек за гостеприимство и теплоту, а также вручили ребятам подарки. Директор ГКСУ СО «Быковский социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних» С.А. Соломина и представители органов опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних Николаевского, Палласовского и Быковского районов обменялись благодарственными письмами за тесное сотрудничество.

А главный сюрприз ждал гостей на выходе: всем им было предложено немного окунуться в мир детства и пройти мастер-класс, самим смастерив куклу-мартиничку, которую каждый забрал себе на память о светлом дне, проведенном в отделении.

## НАЦИОНАЛЬНЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОССИИ

Татьяна ЗУБКОВА

Представители национальных общественных объединений волгоградского региона в День России приняли участие во флешмобе «Под Флагом России» и праздничном концерте. Мероприятие прошло в Волгограде, на нижней террасе набережной имени 62-й Армии.

Как сообщили в областном комитете по делам национальностей и казачества, в нашем регионе сформировался уникальный характер этнокультурного соседства различных народов. Сегодня Волгоградская область по праву считается одной из самых многонациональных в стране. Здесь в мире и согласии проживают представители 130 национальностей из 196, зафиксированных на территории России.

Согласно итогам Всероссийской переписи населения 2010 года, наиболее многочисленными на территории региона являются представители русского народа — их насчитывается более



двух миллионов 309 тысяч человек. Вторыми по численности являются казахи — 46 тысяч 223 человека. Они проживают преимущественно в Палласовском, Старополтавском, Николаевском, Быковском и Ленинском районах. Третьи в рейтинге — украинцы: 35 тысяч 607 человек. Наибольшее их число зарегистрировано в Старополтавском, Еланском, Жирновском, Котельниковском, Камышинском, Ленинском и Николаевском районах. Армяне преобладают в Городищенском, Дубовском, Жирновском, Камышинском, Котовском, Михайловском, Ольховском и Фроловском районах, их численность приблизи-

лась к 28 тысячам человек. Замыкают первую «пятерку» татары — их в регионе насчитывается 24 тысячи 557 человек. Наибольшее число представителей этого народа проживают в Ленинском, Старополтавском, Светлоярском и Палласовском районах. В десятку наиболее многочисленных народов региона также вошли азербайджанцы, немцы, чеченцы, белорусы, цыгане.

Добавим, по данным Управления Министерства юстиции РФ по Волгоградской области на 1 марта 2016 года, на территории Волгоградской области зарегистрировано 61 национальное общественное объединение.

Социальные работники отметить юбилейную дату – 25-летие социальной службы Российской Федерации

# СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ОТМЕТИЛИ СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ

Анна ЛИ

**В 90-е годы, когда начали назреть социальные проблемы, в России стали активно создаваться социальные структуры. И главная их задача - забота о детях, о пожилых и инвалидах, о людях, попавших в сложную жизненную ситуацию.**

История создания социальной защиты в Быковском районе уходит в 80-е годы прошлого столетия. В те времена были учреждены отдел по социальному обеспечению, приют для детей и подростков, Центр социального обслуживания населения. Шли годы, менялись названия учреждений и их руководители... Но по-прежнему в этих учреждениях работают самые неравнодушные люди, всегда готовые прийти на помощь, оперативно и профессионально решая проблемы людей, попавших в сложную жизненную ситуацию.

Торжественную часть мероприятия открыла директор ГКУ «Центр социальной защиты населения по Быковскому району» С.В. Жалнина, поздравив всех работников с их профессиональным праздником.



За нелегкий труд, за милосердие и профессионализм благодарил работников социального обслуживания глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, который зачитал приветственную телеграмму от имени депутата Государственной Думы И.М. Гусевой. В своем послании Ирина Михайловна отметила, что ни одна профессия не требует столь безграничного сострадания и гуманизма, терпения и веры в людей и выразила благодарность за самоотверженный труд.

За активное взаимодействие

с социальными службами А.И. Рассохин вручил Почетные грамоты старшей медсестре Кисловской участковой больницы Е.В. Сорокиной и предпринимателю Т.Г. Зайцевой.

Почетным гостем мероприятия стал депутат Волгоградской областной Думы В.Н. Струк, который также поздравил социальных работников с профессиональным праздником. От имени председателя Волгоградской областной Думы он вручил благодарственные письма и подарки ведущему специалисту сектора государственной социальной помощи населению

Центра социальной защиты населения Н. В. Аникиной, специалисту по кадрам Центра социального обслуживания населения Т.И. Быковой, ведущему специалисту административно-хозяйственного сектора Центра социальной защиты населения Е.Ю. Зубковой, бухгалтеру социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних А.А. Краснокутской, специалисту по социальной работе отделения социального обслуживания на дому Центра социального обслуживания населения О.В. Макаровой, социальному педагогу социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних Н.А. Федотовой.

Благодарность председателя Волгоградской областной Думы за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие системы социальной защиты населения Волгоградской области, добросовестное выполнение должностных обязанностей, а также Диплом призера второго этапа Всероссийского конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания населения» в номинации «Лучший директор центра социального обслуживания населения» за 3 место вручили директору Быковского социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних С.А. Соломиной. В.Н.

Струк передал ценный подарок Волгоградской областной Думы Быковскому социально-реабилитационному Центру для несовершеннолетних.

В этот день за многолетний труд, за качественную работу и профессионализм многие работники социальных служб были удостоены благодарственных писем и Почетных грамот от Быковской районной Думы и администрации Быковского муниципального района, комитета социальной защиты населения Волгоградской области, Быковского центра социального обслуживания населения, Быковского социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних.

Своими музыкальными выступлениями радовали солисты и ансамбли ЦКД, а также работники социального обслуживания, а ветераны, стоящие у истоков возрождения социальной службы в Быковском районе, принимали особые поздравления в виде стихотворений от воспитанников Быковского социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних.

Социальные службы Быковского района выражают благодарность работникам и коллективам ЦКД, а так же волонтерам МЦ «Ориентир» за организацию праздничного мероприятия.

**Волгоградская область осталась в тройке регионов страны, которая осуществляет выплату за рождение третьего ребенка в семье без учета дохода**

## ВЫПЛАТЫ ОБЛАСТНЫМ ВЕТЕРАНАМ ТРУДА ЖДУТ ИЗМЕНЕНИЯ

Ольга ОСЬМАКОВА

**Ветераны труда областного уровня будут получать меры социальной поддержки в зависимости от доходов. О новом порядке, согласно Социальному кодексу Волгоградской области, который вступает в силу с 1 июля текущего года, шел разговор на очередном заседании Быковского совета ветеранов.**

В течение июля работающие пенсионеры из числа региональных ветеранов труда должны сдать справку о зарплате. В противном случае ежемесячные денежные выплаты могут приостановить. Кому стоит поторопиться? Об этом рассказала директор Быковского ЦСЗН С.В. Жалнина.

Во-первых, ветеранам труда федерального значения пособия будут выплачивать вне зависимости от размера доходов. Что касается ветеранов труда Волгоградской области, то эта категория льготников является исключительно дополнительной категорией получателей мер социальной поддержки. Им в связи с принятием закона «Социальный кодекс Волгоградской области» меры социальной поддержки, а это ежемесячная де-



**На получение мер социальной поддержки могут рассчитывать те ветераны Волгоградской области, чей совокупный доход не превышает 12765 тысяч рублей в настоящее время. Возможно, что планка будет повышена до 13824 рублей.**

нежная выплата в размере 558 рублей, с 1 июля будут предоставляться, если размер дохода ниже полуторного размера прожиточного минимума.

Какого минимума? До настоящего времени в расчет брали прожиточный минимум пенсионера. В 2016 году он составляет 8510 рублей, а значит полуторный размер - 12765 руб. Но, возможно, что в расчет будут брать прожиточный минимум на душу населения по региону. Он чуть выше и на сегодняшний день составляет 9612 руб. Значит, что денежное пособие будут выплачивать ветеранам труда регионального значения, чей доход не превышает 13824 рубля.

Неработающим пенсионерам беспокоиться относительно выплаты не стоит. Сведения о размере их пенсии будут предоставлены через электронную базу Пенсионного фонда. И специалисты соцзащиты самостоятельно определят круг получателей выплат.

Доход же работающих пенсионеров складывается из двух величин. Сведения о пенсии, как и в первом случае, - через ПФ. Справку о заработной плате

им самим придется самостоятельно предоставить в ЦСЗН. Сделать это лучше безотлагательно, то есть в течение июля. Если протянуть до августа, а то и до сентября, то выплата с 1 июля будет приостановлена и возобновлена с месяца подачи сведений о доходах.

Повторюсь, на получение мер социальной поддержки могут рассчитывать те ветераны Волгоградской области, чей совокупный доход не превышает 12765 тысяч рублей в настоящее время. Возможно, что планка будет повышена до 13824 рублей, о чем будет сообщено дополнительно.

Глава администрации района Н.К. Поволокина попросила льготополучателей, а таковых в районе около 900 человек, отнестись с пониманием к новому порядку. Этот подход, прежде всего, не противоречит федеральному законодательству, которое предоставило право регионам принимать нормы, направленные на усиление адресности по дополнительным мерам поддержки.

При этом многолетние трудовые заслуги граждан перед регионом будут также отмечаться присвоением соответствующего звания. Это - моральная оценка труда граждан на благо

области, но меры социальной поддержки будут предоставляться только тем, кто действительно нуждается в поддержке государства, исходя из уровня их дохода. Данная мера, по заявлению областных руководителей, является вынужденной и может быть пересмотрена в случае улучшения финансово-экономической ситуации в области.

- Социальный кодекс, несмотря на то, что уже скоро вступит в силу, дорабатывается, - подчеркнула С.В. Жалнина. - Поправки вносит сама жизнь. Главное, следить за информацией. Мы продумываем, как доносить ее без задержек до жителей района.

Директор ЦСЗН по Быковскому району проинформировала и о других изменениях в связи со вступлением в действие Социального кодекса. С июля адресное социальное пособие будет выплачиваться только неработающим гражданам. Отменены талоны на продукты питания.

Без изменений остались все федеральные выплаты, в том числе ветеранам войны, инвалидам, семьям с детьми.

- Наша область осталась в тройке регионов страны, которая осуществляет выплату за рождение третьего ребенка в семье без учета дохода, - отметила выступающая.

## Прокурор ответил на вопросы быковчан

В здании администрации Быковского муниципального района выездной прием граждан провел прокурор Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратуры В.Л. Сегизеков.

Валерий Лазаревич ответил на вопросы быковчан по соблюдению законодательства в сфере охраны окружающей среды.



## Рассмотрены иски прокурора по выделению долей несовершеннолетним детям

А. ГОЛОВАНОВА,  
помощник прокурора

**Прокуратурой района проведена проверка исполнения действующего законодательства при использовании средств материнского (семейного) капитала.**

По результатам проверки установлено, что семьи, приобретшие жилой дом за счет средств материнского капитала, в общую собственность своих несовершеннолетних детей не оформляют, что влечет существенное нарушение прав несовершеннолетних детей на жилое помещение.

С целью устранения выявлен-

ных нарушений 16.05.2016 прокуратурой района предъявлено шесть исковых заявления к родителям о понуждении оформить в общую собственность несовершеннолетних детей жилые дома, с определением размера долей по соглашению.

09.06.2016 г. пять исковых заявлений рассмотрены и удовлетворены.

## За фиктивную постановку на учет возбуждают уголовное дело

С. ПЛЕШАКОВ,  
заместитель прокурора района  
юрист 2 класса

**С учетом специфики сельскохозяйственной деятельности Быковского района, связанной с привлечением к наемному труду иностранных граждан и лиц без гражданства, жители района, с целью извлечения материальной выгоды, осуществляют фиктивную постановку на учет указанных лиц, в связи с чем подлежат привлечению к уголовной ответственности.**

Так, Уголовным кодексом Российской Федерации пред-

усмотрена ответственность за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации (ст. 322.3 УК РФ).

Согласно примечанию к указанной статье следует, что под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании предоставления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без намерения

пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

Данной статьей Уголовного кодекса предусмотрены уголовные наказания в виде штрафа от ста тысяч до пятисот тысяч рублей до лишения свободы до трех лет.

За период январь-май 2016 года по фактам фиктивной постановки на учет иностранных граждан сотрудниками отдела МВД России по Быковскому району Волгоградской области возбуждено 7 уголовных дел, 3 из которых в настоящее время рассмотрены судом, граждане привлечены к уголовной ответственности с наказанием в виде штрафа.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 14 июня 2016 г. № 477**  
**О подготовке проекта Правил землепользования и застройки Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области**

В соответствии со ст. 14 ФЗ от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.31 Градостроительного кодекса РФ, Устава Быковского муниципального района Волгоградской области, Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района от 26.05.2016 № 29/227, а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, для обсуждения и выявления мнения жителей по подготовке проекта Правил землепользования и застройки Демидовского сельского поселения Быковского района Волгоградской области, **ПОСТАВЛЯЮ:**

1. Подготовить проект «Прави-

ла землепользования и застройки Демидовского сельского поселения» Быковского муниципального района Волгоградской области (далее – проект).

2. Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области организовать работу по подготовке проекта.

3. Направлять предложения по подготовке проекта всем заинтересованным лицам в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2, каб. №20 или на адрес электронной почты ra\_bykov@volganet.ru.

4. Опубликовать в газете «Коммунар» и разместить на официальном сайте администрации Быковского муниципального района официального портала Губернатора и Правительства Волгоградской области сообщение о подготовке проекта.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Жалнина А.В.

**Н. ПОВОЛОКИНА,**  
**глава администрации**  
**Быковского**  
**муниципального района.**

## ЗЕЛЕНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА

### РЕШЕНИЕ

от 10.06.2016 г. № 32/108

**О внесении изменений в решение Зеленовской сельской Думы Быковского муниципального района Волгоградской области от 21.11.2011 № 37/91 «О земельном налоге». (в ред. решениями от 17.12.2014 № 7/24, 24.07.2015 №19/60)**

Во исполнение Протеста прокурора Быковского района от 07 июня 2016 № 7-44-2016, в соответствии с Федеральным законом от 02 декабря 2013г. № 334-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 5 Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц», статьей 397 Налогового кодекса, Уставом Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, **Зеленовская сельская Дума РЕШИЛА:**

1. В пункте 1 решения слово «Ввести» заменить словами «Установить и ввести».

2. Пункт 3 статьи 3 Положения изложить в новой редакции: «Налог, подлежащий уплате по истечении налогового периода, уплачивается:

- физическими лицами в срок не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом;  
- организациями в срок не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

3. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в газете «Коммунар» и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налоговой и экономической политике.

**И. ШИПОВСКАЯ,**  
**глава Зеленовского сельского поселения.**

Пусть будет все, что  
в жизни нужно,  
Чем жизнь бывает  
хороша:  
Любовь, здоровье,  
верность, дружба  
И вечно юная душа.  
**Широковы.**  
\*\*\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
**дорогую сноху**  
**Любовь Григорьевну**  
**МУХАМБЕТОВУ**  
**с 50-летним юбилеем!**  
Пусть пятьдесят улыбок  
за столом  
И двадцать пять  
пурпурных роз в букете,  
Пусть пятьдесят мелодий  
о былом  
Звучат для лучшей  
женщины на свете.  
**Свекровь, семьи:**  
**Кадыровы, Сариповы.**  
\*\*\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
**дорогого, любимого**  
**мужа, папу,**  
**дедушку**  
**Юрия Николаевича**  
**КОЧЕТОВА**  
**с 50-летием!**  
Желаем здоровья - ведь  
часто его не хватает,  
Веселья желаем - оно  
никогда не мешает.  
Удачи желаем - она ведь  
приходит нечасто,  
И просто желаем  
огромного личного  
счастья!  
Желаем жизни  
без кручины,  
Не волноваться  
без причины,  
Всегда иметь веселый  
вид,  
Вовек не знать, где что  
болит.  
**Жена, дети, внуки.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
**дорогого, любимого**  
**мужа, папу**  
**Каиргали Николаевича**  
**КАЗИП**  
**с юбилеем!**  
Хотим в юбилей от души  
пожелать,  
Чтоб было здоровье  
сильней с каждым днем  
И полною чашей всегда  
был твой дом.  
Нам радость общенья  
с тобою дарить,  
О мудрости жизни с тобой  
говорить.  
Ты - главный советник,  
Ты - центр семьи,  
И лучшего мужа и папы  
нигде не найти!  
**Жена, дети.**  
с. Садовое, р.п. Быково,  
г. Волгоград.  
\*\*\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
**любимого**  
**дедушку**  
**Каиргали КАЗИП**  
**с юбилеем!**  
Мы гордимся тобою, дед!  
Всегда по моде ты одет,  
И начитан, образован,  
Политически подкован!  
С юбилеем, милый наш,  
Для нас ты как герой!  
Мы желаем счастья море,  
И не ведай, дед, ты горя!  
**Внучка Эвелина,**  
р.п. Быково.  
**Внук Ренат,**  
г. Волгоград.  
\*\*\*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
**Людмилу Дмитриевну**  
**КОЛОМЫЧЕНКО**  
**и Лидию Васильевну**  
**ТРЕГУБОВУ**  
**с юбилеем!**  
Юбилей бывает нечасто,  
Юбилей словно в небе  
звезда.  
Мы хотим пожелать  
только счастья,  
Счастья долго и навсегда.

## ПРОДАМ

✓ квартиру, 41,7 кв. м, 1 этаж,  
газ. Можно под материнский  
капитал.  
**Тел.:** 8 9093870885.

## УСЛУГИ

Окна. Двери. Откосы.  
**Тел.:** 8 9044277198.  
\*\*\*

Выполним все виды  
строительно-отделочных  
работ с выездом по району.  
**Тел.:** 8 9377225322.

**Справки о рекламе в газете**  
**по тел.: 3-15-85.**

**ВСПОМНИМ.** 16 июня исполняется 6 лет, как нет с нами нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки, брата, дяди **ШИРЯЕВА Андрея Михайловича.**

Тебя вовек мы не забудем,  
В душе ты каждого из нас,  
Тебя любили мы и любим,  
Скорбим, что ты покинул  
нас.

Ты был прекрасным  
человеком  
Умом, талантом, сердцем  
и душой,  
Ушел так рано и неожиданно,  
И мы все плачем за тобой.  
**Родные и близкие.**

Общественно-политическая  
газета «Коммунар» Быковского  
муниципального района.  
Адрес редакции: 404062,  
Волгоградская обл., р.п. Быково,  
ул. Советская, 65  
Выходит по четвергам  
и субботам  
**Главный редактор**  
**О.В. ЗУБАРЕВ**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет информационной  
политики Волгоградской области,  
администрация Быковского  
муниципального района,  
МБУ «Быково-медиа».  
**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет информационной  
политики  
Волгоградской области (400001,  
г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**E-mail:** [kommunar02@mail.ru](mailto:kommunar02@mail.ru)  
**Сайт:** [kommunar02.ru](http://kommunar02.ru)  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
приемная - 3-15-85;  
корр. - 3-25-58;  
бухгалтерия - 3-13-56;  
факс - 3-15-85.  
Индекс 51035  
Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ  
«Быково-медиа».  
Письма читателей не рецензируются и  
не возвращаются.  
Публикуемые материалы не всегда  
отражают точку зрения редакции.  
Редакция не несет ответственности за  
достоверность рекламной информации.  
Время подписания номера в печать:  
15.06.2016 г.  
по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-  
00688 от 23.09.2015 г., выданное  
Управлением федеральной службы  
по надзору в сфере связи, инфор-  
мационных технологий и массовых  
коммуникаций по Волгоградской  
области и Республике Калмыкия.  
Газета отпечатана в ООО «Никола-  
евская межрайонная типография»  
(404033, Волгоградская обл., г. Нико-  
лаевск, ул. Октябрьская, 4)  
Заказ 914 Тираж 2675